Trichter mit Handloch erstellen.

Baugruppe , Trichter u Handloch.sldasm“ erstellen > Skizze ,,Male” auf Ursprungsebene ,Vorne” legen > Darin Trichtergeometrie zeichnen
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Skizze ,Handloch Richtg” auf Ursprungsebene ,Unten“ legen >
Darin zwei Kreise zeichnen und diese mit unteren und oberen
Trichterdurchmesser deckungsgleich verbinden. Zwei Linien
flr die Richtung des Handlochs zeichnen.

Eine Ebene ,,AE_Handloch” aus Ursprungsebene und Linie
erstellen.
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: Baugruppe erstellen. Dabei die GroBe noch nicht definieren. >
2 Diesen als Komponente in die Baugruppe einfiigen. > Mit zwei
E:ﬁwﬂm Verkniipfungen auf die Geometrie der Skizze ,MaRe”

Eﬂﬂ"a"dm platzieren.

4

& THR_Trichter unten vo_LC<1> -> (Standan
~ [@ Verknupfungen in Trichter u Handlock,

» [ Historie
Sensoren

» [A&) Beschriftungen

» B Zuschnittsliste(1)

» [E) Gleichungen
85 Material <nicht festgelegt>

b Ausgeformte Biegungent >
> Abwicklung

v [ Verknipfungen




C Mase

[ Handlach Richtg

[1] AE_Handloch

[ Hendlach

% THR_Trichter unten vo_LC1> -> (Standar.
» [5) Verknapfungen in Trichter u Handloct
» @) Historie
Sensoren
Beschriftungen

[E) Gleichungen

85 Material <nicht festgelegt>

[ x Horizontal(Punki21@MaBe von Trichter u Handloch (THR)_LC, Punki2)

Die Hohe des Trichters mit Beziehungen zu der Geometrie in
der Skizze ,Mafle” bestimmen.

4

>

[ AE_Unten

[l AE_Oben

[3) Blech

flL Ausgeformte Biegungen ->
Abwicklung

b [l verknipfungen

Ebenso die Durchmesser des Trichters mit Beziehungen zu der

Geometrie in der Skizze ,MaRe” bestimmen.
C mase
[ Handioch Richtg
[1] AEHandlach
[ Handioch

~ @ THR_Trichter unten vo_LC<1> -> (Standan,
v [&) Verknapfungen in Trichter u Handlock
» [&) Historie

Sensoren

&) Beschriftungen

[E) Gleichungen
85 Material <nicht festgelegt>

<X

[ Hehe-» Deckungsgleich(Punkt1@MaBe von Trichter u Handloch (THR]_LC, KreisbogenT)

b @l Ausgeforme Biegungent ->
Abwicklung

v i verkniipfungen




X Eine Skizze ,,Loch” in der Komponente ,Trichter unten vo“

—jﬁ; erstellen. Als Skizzenebene dient die Ebene ,AE_Handloch“in
Cowese der Baugruppe.

[ Handioch Richtg . s . . e s .

e —— Darin das Profil fiir eine ,Schnitt-Rotation” zeichnen. Dabei

[ Handloch

4

&8y THR_Trichter unten vo_LC<1> -> (Standar,
» [) Verknapfungen in Trichter u Handlock
v @) Historie

Sensoren
» [ Beschriftungen
» B8] Zuschnitsliste(1)
> Gleichungen

85 Material <nicht festgelegt>

den Luftspalt beriicksichtigen.

[] AE_Unten
[1] AE_Oben
() Blech
b Ausgeformte Biegungen' ->

C toch-»

Abwicklung

O 0f veroptongen

Eine Schnitt-Rotation in der Komponente , Trichter unten vo*
erzeugen.




-
‘ Trichter u Handloch (THR)_LC (Standard<Standi|
> [ Historie
Sensoren

Die erste Komponente , Trichter unten vo“ ist fertig.

C Mase

[T Handloch Richtg

[] AE_Handloch

[ Handloch

&) THR_Trichter unten vo_LC<1> -> (Standard-
[ verknpfungen

v v

£a

E::mkmg In gleicher Weise die Komponente , Trichter unten hi“
(B ZE ey erstellen.

[ Handloch

@8 THR Trichter unten vo_LC<1> -> (Standard
8 THR_Trichter unten hi_LC<1> -> (Standard:
+ [&) Verknapfungen in Trichter u Handloch

.

3 Historie
Sensoren
» [ eeschriftungen
v BB] Zuschnittsliste(1)
» [E) Gleichungen
55 Material <nicht festgelegt>

+ [ Blech
r b Ausgeformte Biegungent ->
+ [ Abwicklung

v [Ifj Verknapfungen




rit SOUDHORE Do Seoxtn_teoc_onten “‘h‘ e e | 0-P-@-8- B0 xES- Eine Anleitung fiir die weiteren Komponenten folgt ein
rE-RR-BE-S BB PR (*B@ anderes mal. Falls Interesse besteht und ich Zeit und Lust
habe.

8 Trichter u Handloch (THR)_LC (Standard= Stand;
> Historie

Sensoren
v [A&) Beschriftungen

[E) Gleichungen -»

[ Handloch Richtg

[1] AE_Handioch

[ Handloch

&%) THR_Trichter unten vo_LC<1> -> (Standard-
B THR_Trichter unten hi_LC<1> > (Standard<
) THR_Trichter oben_LC<1> -> (Standard<Sta
B THR_Handlochrohr LC<1> -> (Standard<St:
&%) THR_Handlochdeckel LC<1> -> (Standarde
) verknapfungen

oHf0 Lokales Kreismuster_Trichter oben




